

18 сентября 1916 г.

XIX
32
385

Цѣна № 20 коп.

802-20
421

VIII годъ изданія. № 38.

РУССКІЙ = = СПОРТЪ

8040/38

Участники состязаний на первенство Киева по тяжелой атлетикѣ и борьбѣ.



Стоять слѣва—направо: Лишевъ, Штейке, И. Красовскій, И. Лукашевичъ 2-й, А. Красовскій, А. Пустовойтовъ, П. Соколовъ, О. Гринешко, Г. Чикванде, К. Блекъ, С. Топкопей, тренеръ вт. О-вѣ „Соколь“ Е. И. Гордіенко.
Внизу: Михайлова и Слуцкій.

Велосипедъ.

Ярославль.

Первенство Сѣверной Россіи.

4-го сентября въ Ярославль было разыграна 100-верстная велосипедная шоссейная гонка на Первенство Сѣверной Россіи. На разосланную обѣ имѣющемъ быть розыгрышь Первенства извѣщенія никто благоразумно не откликнулся, но это, конечно, никакъ не повлияло на крупный спортивный успѣхъ состязаній.

Ярославскій спортивный Кружокъ „Wega“, только что занявший первое мѣсто на Первенство Центральной Россіи—100 верст по шоссе—выставилъ лучшія свои силы и показанные результаты надо признать отличными.

Первымъ пришелъ Хрулевъ въ 3 ч. 57 м. 58,6 сек., причемъ изъ-за прогола ему пришлось стѣлать лишнюю 6 версту и оставлять въ пути, такъ что, побивъ на 2 минуты свой же Ярославскій рекордъ на эту дистанцію, онъ, возможно, не показалъ лучшаго своего времени.

Вторымъ—Янсонъ, тоже въ хорошее время: 4 ч. 02 м. 16,4 сек. Далѣе: 3) Во-обель—4 ч. 24 м. 37,2 сек., 4) Шталь—4 ч. 37 м. 5,2 сек., 5) Коншинъ 5 ч. 05 м. 39,5 сек., 6) Корниловъ—5 ч. 05 м. 56 сек. 7) Сафоновъ 5 ч. 24 м. 21 сек. и 8) Николаевъ—5 ч. 34 м. 56 сек.

Не окончилъ дистанціи одинъ гонщикъ. Всѣ указанные гонщики—члены Я. С. К. „Wega“.

И еще разъ необходимо отмѣтить, что каждое состязаніе невзмѣнно показываетъ солидное увеличеніе класса гонщиковъ, ясно вырисовывающееся на большихъ междугороднихъ состязаніяхъ.

Влад. Богурский

ВЪ СПОРТИВНЫХЪ ОРГАНИЗАЦІЯХЪ

Въ И. О. П. О.

Бездѣствовавшій въ теченіе послѣдніхъ лѣтъ московскій стендъ Императорскаго общества правильной охоты скоро будетъ снова открытъ.

Постановлено отремонтировать въ самомъ непроложительномъ времени садочный павильонъ общества, находящійся за Трехгорной заставой.

Садочная стрѣльба на цѣнныя призы начнется, вероятно, не позже половины октября.

Въ О-вѣ „Санитасъ“.

Московское р-во физического развитія „Санитасъ“ открыло занятія по программѣ зимнаго сезона на аренѣ Морро (3-я Милютинская ул., д. Шевлинской, близъ Старой Бжедомки).

„Санитасъ“ будетъ вультизировать главнымъ образомъ, всѣ виды тяжело-атлетическаго спорта, поднятие тежестей (гирь и штанги), французскую борьбу, боксъ и т. п.

Гр. члены, желающіе заниматься легкой атлетикой до наступленія зимы, имѣютъ возможность делать это на спортивной площадкѣ М. Е. Л. Лѣтняя площадка „Санитаса“ (въ Нетровскомъ паркѣ) уже закрыта до будущаго года.

Въ концѣ сентября правление „Санитаса“ предполагаетъ организовать у себѣ въ помѣщеніи большіхъ состязаній по тяжелой атлетикѣ.

Черниговъ.

Послѣ лѣтнаго перерыва возобновилась дѣятельность военно-спортивного комитета и начались собрания членовъ его, подъ предсѣдательствомъ директора реального училища В. Г. Груковского. Первое собрание состоялось 28 августа—по вопросамъ о порядкѣ занятій допризывной подготовкой въ 1916—17 уч. году, обѣ избраніи второго товарища предсѣдателя на мѣсто выбывшаго изъ Чернигова Е. Д. Грицева и по некоторымъ другимъ текущимъ дѣламъ.

Новымъ товарищемъ предсѣдателя былъ единогласно избранъ директоръ учителской семинаріи Ф. С. Владимирскій.

Въ томъ же собраніи были намѣчены возможные пути къ разрѣшенію вопроса о поѣзденіи для общества „Соколь“, принимающаго самое живое и дѣятельное участіе въ работе военно-спортивного комитета по допризывной подготовкѣ учащихся некоторымъ учебныхъ заведеній, не имѣвшихъ своихъ собственныхъ инструкторовъ.

Омскъ.

21-го августа состоялось общее собрание членовъ омскаго Спорть-Клуба.

На собраніи были произведены выборы правленія. Избрани: предсѣдателемъ И. И. Воловъ, тов. предсѣдателя И. И. Загребко, членами правленія: П. М. Ильинъ, И. К. Руслановъ, С. Л. Дембовскій и г. Смотряковъ, членами ревизионной комиссіи: А. И. Смирнова, В. Кунгурцевъ и А. А. Голуцинскій.

Въ настоящее время Спорть-Клубъ приступилъ къ постройкѣ собственного гимнастического зала въ одномъ изъ павильоновъ на территории выставки, предоставленной 0-мъ трезвости.

Въ будущемъ предполагается устройство велодрома, площадки для лаунъ-тенниса и т. п. подвижныхъ игръ.

Согласно устава въ члены О. С.-К. прививаются лица обоего пола.

Вологда.

1 сентября состоялось первое въ этомъ учебномъ году собрание военно-спортивного комитета при вологодской мужской гимназіи.

На собраніи были подведены итоги нѣсколькихъ мѣсяцевъ работы комитета и утвержденъ денежный отчетъ. Прошли курсъ допризывной подготовки и получили свидѣтельства 117 человѣкъ, изъ которыхъ 100 учащихся и 17 постороннихъ. Занятия проходили въ четырехъ группахъ: одну группу составляли гимназисты, другую—реалисты, третью—воспитанники торговой школы и четвертую—не учащіеся.

Кромѣ занятия военнымъ строемъ и вообще до-призывной военной подготовкой, комитетъ предполагаетъ организовать занятіе спортомъ и въ первую очередь въ предстоящую зиму—лыжнымъ спортомъ. Одному изъ членовъ комитета поручено выяснить вопросъ о приобрѣтеніи нѣсколькихъ паръ лыжъ.

Лаунъ-теннисъ.

Въ О. Л. Л. С.

Въ Обществѣ любителей лыжнаго спорта закончился розыгрышъ осеннихъ „первенствъ“ Общее „первенство“ и „первенство“ II класса выигралъ Васильевъ, „первенство“ III класса—Либизонъ.

Технические результаты состязаній слѣдующіе:

Одиночное общее. Въ первомъ кругу Шуману засчитана победа за отказомъ Боголѣбова,

Васильеву—за отказомъ Адлера, Либизону—за отказомъ Бетмана, Коганъ 1-й выигралъ у Виноградова, при счетѣ 2:6, 6:4 и 6:3. Во второмъ кругу Евтихіевъ выигралъ у Е. Луницъ при счетѣ 6:0 и 6:0. Никифорову засчитана победа за отказомъ Лебедева, Лурье выигралъ у Шапкаго (6:1 и 6:0), Лазаревъ—у Брандта 2 го (7:5, 2:6 и 0:2), Лоренсонъ—у Медведева (6:1 и 6:4), Салтановъ 1-й—у Торнеуса (6:3 и 6:0), Васильеву засчитана победа за отказомъ Шумана, Салтанову 2-му—за отказомъ Медкова 3-го. Коганъ 1-й выигралъ у Либизона (6:3 и 6:0), Горожанкинъ—у Луницъ (6:3 и 6:2), Алиповъ—у Минкевича (за отказомъ послѣдняго), Евтихіеву 2-му засчитана победа за отказомъ Матасова, Якобесъ 2-й выигралъ у Жмыхова (6:4, 0:6, 3:4, отказъ), Ланда—у Когана (6:1 и 6:4), Вадынова—у Цымковскаго (10:8 и 7:5), Медкову 1-му засчитана победа за отказомъ Рябова. Къ третьему кругу Евтихіевъ 4-й выигралъ у Никифорова при счетѣ 6:1, 2:6 и 6:0, Салтанову засчитана победа за отказомъ Лурье, Лазаревъ выигралъ у Лоренсона (6:4 и 10:8), Васильевъ—у Салтанова 1-го (6:1 и 6:0), Коганъ у Горожанкина (8:6, 1:6 и 6:3), Алиповъ—у Евтихіева 2-го (6:4, 3:6, 6:6, отказъ), Медковъ 1-й—у Якобеса 2-го (6:0 и 6:0) и Ланда—у Вадыновой (за отказомъ послѣдней). Въ четвертомъ кругу Евтихіевъ 4-й выигралъ у Салтанова 2-го (6:2 и 6:0), Васильевъ—у Лазарева (6:2 и 6:1), Коганъ—у Алипова (6:4 и 7:5), Медкову 1-му засчитана победа за отказомъ Ланда.

Въ пятомъ кругу Васильевъ выигралъ у Евтихіева 4-го (6:2 и 8:6), а Когану засчитана победа за отказомъ Медкова 1-го. Въ финаль Васильевъ выигралъ у Когана, при счетѣ 6:3, 6:2, и 6:3, взять такимъ образомъ, общее „первенство“ О. Л. Л. С.“

Одиночное II класса. Въ первомъ кругу Алиповъ выигралъ у Адлера (за отказомъ послѣдняго), Васильевъ—у Когана (6:3 и 6:1) и Медкова 3-й—у Лебедева 6:4, 9:11 и 6:4). Во второмъ кругу Виноградову засчитана победа за отказомъ Боголѣбова, Васильевъ выигралъ у Алипова (6:2 и 6:1), Медковъ 3-й—у Евтихіева 4-го (6:3 и 10:8) и Лоренсонъ—у Лазарева (6:4 и 6:1). Въ третьемъ кругу Васильевъ выигралъ у Виноградова при счетѣ 6:2 и 6:2, а Лоренсонъ—у Медкова 3-го (6:4 и 6:2).

Въ финаль Васильевъ выигралъ у Лоренсона (счетъ 6:4, 6:4 и 6:2), взять такимъ образомъ, также и „первенство“ II класса.

Петропавловскъ.

Состоялось интересное состязаніе въ лаунъ-теннисъ между игроками петроградскаго кружка спортсменовъ и спортивного клуба Русско-Азиатскаго банка. Такъ какъ клубъ Русско-Азиатскаго банка сравнительно молодой, а команды петроградскаго кружка спортсменовъ уже изгѣбты своими победами, то ему были оказаны сильнейшими противникомъ пѣктория лѣготы, для приданія играмъ большого интереса.

Общий результатъ игръ въ пользу Русско-Азиатскаго банка, выигравшаго 8 матчей и проигравшаго 6.

* * *

Въ Гатчинскомъ лаунъ-теннисъ клубъ закончился розыгрышъ первенствъ клуба.

Чемпионатъ Гатчинъ въ разрядѣ Open Singles выигралъ Шпигель, побившій въ финаль Чухновскаго со счетомъ 6:2, 6:1.

Въ разрядѣ Open Doubles первенство клуба было выиграно парой Шпигель—Битте. Вторые призы получили Катанскій—Макензіевъ.